



欢迎提供 新闻线索

联通2G敞开打,每月15元,打遍全市联通固话手机小灵通不花钱!

24小时 新闻热线 0537-2110110

一经采用 给予奖励

大清早喝闷酒竟还敢驾车

血液内酒精含量高达353.8mg/100ml, 超出醉驾标准三倍多

本报济宁6月12日讯(记者 姬生辉 通讯员 苏培银 王飞) 金乡一村因与妻子闹矛盾心情不好,大清早驾车出门喝闷酒,酒后驾车返回与妻子争吵动粗,还不听劝解,再次驾车外出,被金乡警方抓获,依法取保候审。

6月10日9时许,金乡县公安局交警大队接群众举报,某辖区内某公路有人酒后驾驶机动车。民警立即出动,9时49分,民警在某村将酒后驾驶号牌为

鲁HN7XX7机动车的驾驶员姚某当场抓获。被抓获时,姚某浑身酒气,经过酒精呼气测试,结果为330mg/100ml。11时56分,在民警的陪同下,姚某到医院抽取静脉血液,经鉴定中心乙醇定量定性鉴定,结果为353.8mg/100ml,超出醉驾标准三倍多。

经审讯,姚某对醉酒驾驶的违法事实供认不讳。据姚某供述,因与妻子一直在闹矛盾,他的心情很不好,6月10日早上7时

驾车出门,8时许到达当地一餐馆吃早饭,独自一人边吃饭边喝了半斤左右白酒。9时许,姚某酒后驾驶摩托车行驶7.5公里回到家,再次与妻子发生争吵,还动了粗,打架时其兄长乙醇定量定性鉴定,结果

为353.8mg/100ml,超出醉驾标准三倍多。争吵过后,姚某驾驶摩托车去商店买烟,回程时被赶来的派出所民警当场抓获。

目前,因涉嫌危险驾驶罪,姚某被依法取保候审。

来会网友刚遭窃 又偷钱包被刑拘

本报2110110消息(记者 韩伟杰 通讯员 刘春雷) 外地小伙王某来济宁会网友,谁知网友没见着,反而被偷了钱包。第二天到网吧上网,趁网吧老板不备偷走其钱包和手机,网吧监控录像拍下了他的踪迹,被民警抓个正着。

6月5日,运河派出所接到报警,一名怀疑是小偷的男子正在某网吧上网。接警后,民警立即赶往现场,将正在上网的盗窃嫌疑人王某抓获。民警调查后得知,汽车南站附近某网吧老板刘先生4日在

他的网吧里招聘网管,一名年轻男子前来应聘,经过简单的面试后,该男子留下一个QQ号就离开了。随后,刘先生发现自己装有4000元现金的钱包和一部苹果手机被盗,查看监控录像后,发现正是被来应聘网管的男子偷走了。

刘先生立即报警,并将监控录像中窃贼的样貌截图,让朋友帮忙寻找。5日,刘先生一个开网吧的朋友在自己的网吧内发现了该男子,立即通知刘先生报警,民警将该男子抓获。嫌疑人王某对自己的

犯罪事实供认不讳。据王某交代,因一个网友说在济宁给他找工作,所以他就来济宁投靠网友,谁知网友没见着,钱包还被偷了。看到刘先生的网吧招聘网管,于是进去应聘。当晚,王某再次来到该网吧上网,发现刘先生的手机和钱包放在门口的电脑旁出去了,于是拿起钱包和手机就跑,乘出租车到汽车北站附近一家网吧上网,直到被抓。

目前,王某已被刑事拘留,此案正在进一步调查中。



交通安全在身边

11日上午,嘉祥县公安局交警大队在该县中心街设立安全宣传咨询站,通过采取发放宣传材料、播放警示教育片等形式,开展交通安全宣传活动。图为民警在向群众发放交通安全知识读本。

本报记者 姬生辉 通讯员 孟祥平 林荣 摄影报道

废纸调包真币,骗走一万元

二男子演双簧行骗,均被判刑一年

本报2110110消息(记者 晋森 通讯员 宋兆霞 刘勇) 王某、张某二人在兖州汽车站用假钞骗走一万元现金。近日兖州法院对此案作出宣判,一审以诈骗罪判处王某、张某有期徒刑各一年。

2月26日,王某、张某两人经过预谋,乘坐魏某(另案处理)驾驶的黑色轿车,来到兖州汽车站附近。看到路过的乘客李某后,王某主动上去搭讪,张某则假装从此处路过,故意将一黑色钱包掉在地上,包内装有一沓白纸,最外面

则用一张一百元的人民币包着。王某捡起钱包,提出和乘客李某分钱,便将李某喊至魏某驾驶的轿车内。这时,王某回过头来也乘上此车,声称怀疑两人将自己的钱包抢走,并说自己掉的钱上有记号,要求二人拿出身上的现金查验。

无奈之下,李某将自己包里的1万元现金递给王某查验,王某则偷偷将车,来到兖州汽车站附近。看到路过的乘客李某后,王某主动上去搭讪,张某则假装从此处路过,故意将一黑色钱包掉在地上,包内装有一沓白纸,最外面

让王某跟随返回寻找钱包。王某告诉李某下车稍等,很快就回来,并向李某使眼色,将李某骗下车后,两人乘车逃离现场。李某得知受骗后报案,两人后被公安机关抓获。

法院一审后认为,王某、张某以非法占有为目的,事前预谋,采用虚构事实、隐瞒真相的手段骗取他人财物,数额较大,其行为已构成诈骗罪。但鉴于其犯罪以后如实供述犯罪事实、自愿认罪,赃款亦已如数退还,可对其酌情从轻处罚,故依法判处王某、张某有期徒刑各一年,并各处罚金1万元。

法官点评>>

不想占便宜,就吃不了亏

兖州市人民法院研究室副主任 杨超

“两三人互相配合,用真假现金、金银首饰、废纸等物品相互掉包,骗取他人财物的骗局,手段本身并不高明,媒体也经常报道过类似案例,为什么还有市民屡屡受骗?归根结底,还是因

为想占小便宜,而吃了大亏。”杨超对记者说。

依照《中华人民共和国刑法》的规定,本案的诈骗者王某和张某,采取类似隐瞒事实真相、掩盖事实的手段骗

取他人财物,无论是提议者、掩护配合者还是动手掉包者,无论最后分得赃款多少,均属共同犯和实行犯,不区分主犯和从犯,对诈骗数额承担全部责任。

金融资产招商公告

下述金融债权/抵债权益 将公开拍卖,现招商公示:

- 1、山东机床附件总厂抵债权益**
该抵债权益对应的资产为济宁市建设北路17号局部6层的临街办公楼,债权人取得方式为法院以资抵债的裁定,上述资产已过户至债权人名下,并取得了房产证,证载建筑面积3284.42平方米,该抵债资产地理位置优越,交通便捷,极具商业价值。
- 2、济宁市海尔专卖店抵债权益**
该抵债权益对应的资产为阜桥辖区车站东路1号济宁市海尔专卖店所属商业用房,东临济宁市车站东路、北临太白东路、东北侧为银座商城,北侧为规划中的万达广场,交通便利,为城中商业中心。上述资产取得的方式为法院主持下达成的以资抵债协议(但未过户至债权人名下),证载建筑面积约18304平方米,用途:商服;土地面积约4841平方米,出让商业用地,出让年限至2043年5月。
该权益对应的资产产权完整,位置优越,随着周边不断规划发展,势必再次提升该商业圈的价值。
- 3、济宁市华运贸易有限公司抵债权益**
该抵债权益对应的资产为阜桥辖区太白中路建设路交叉口西北角(原太白中路3号兴奥大酒店)局部3-4层商业房产,该资产东邻济宁饭店、西临济宁附中、北临市中区政府、南临世纪联华超市,为市区繁华的中心区域。
上述资产的取得方式为债权人同债务人达成的抵债协议,资产已过户至债权人名下,并取得了房产证,证载面积:2987.89平方米,用途:商服;划拨商业用地。
- 4、山东华东电子有限公司债权资产**
该债权截至2012年3月,债权总额约347万元,以位于梁山县水泊北路房地产设定抵押(其中房产面积约1580.41平方米、土地使用面积约1487.6平方米-国有划拨),并在房产、土地部门办理了抵押登记及相应的他项权证,手续齐备。
该债权已诉讼,梁山县人民法院生效判决已确认抵押有效,债权人对抵押物享有优先受偿权,该债权法院现已进入整体评估拍卖的执行程序。
- 5、泰安市高新区房地产一宗**
房产位于泰安市高新区南天门大街,面积约3767.55平方米,其中证载面积3559.73平方米,钢筋混凝土,房屋总层数四层,局部三层,其余为传达、食堂;土地证载面积8432平方米,出让工业用地,配套设施齐全。企业路南为泰安市公务员小区、路西为高新区凤凰小学、北向为高档住宅小区海普梧桐湾,东临高新区国税局,距104国道300米、京沪高速泰安南出口3公里、京沪高铁泰安站8公里,经了解,上述资产土地性质可变更使用性质,周边开发程度较高。
- 6、嘉祥县第三建筑工程公司债权资产**
截至处置时点,债权总额约385万元,其中本金169万元,以名下卧龙山镇中心街影剧院及后院的房产、土地设定抵押,抵押物地理位置优越,用途广泛,该债权时效完整且已诉讼,抵押物经法院裁定保全查封。
- 7、嘉祥县华昌车辆销售有限公司、中国重型汽车集团嘉祥华昌专用汽车有限公司资产包项目**
截至处置时点,资产包债权总额约1152万元,其中本金460万元,以企业名下的房产(嘉金公路西侧,证载面积6649.66平方米)、设备设定抵押,并办理了抵押登记及他项权证,已诉讼,法院裁定债权人对抵押物优先受偿。
- 8、曲阜市古式家具公司资产包**
该资产包总贷款笔数114笔,贷款金额10969128元。本包核心资产是曲阜市古式家具公司项目,该企业1999年贷款195万元,一笔以曲阜市静轩东路路南厂房一处设定抵押,并办理了土地及房产抵押手续,该笔债权已诉讼并胜诉,抵押物位置较好,有一定升值潜力;一笔由曲阜市龙虎建筑公司提供连带责任担保。
- 9、曲阜市海达物资贸易有限公司资产包**
该资产包总贷款笔数74笔,贷款金额12489401元。本包核心资产是曲阜海达物资贸易有限公司项目,该企业贷款本金380万元,以位于曲阜市静轩东路、327国道北侧企业自有房地产设定抵押(土地面积6566.66㎡,国有出让;房产面积2838.13平方米),并由曲阜市兴达矿厂、曲阜市科技贸易服务中心提供担保,该债权已诉讼并胜诉,抵押物地理位置优越,交通便利。
- 10、曲阜市圣时丝业有限公司资产包**
该资产包总贷款笔数78笔,贷款金额1986.5万元。本包核心资产是曲阜圣时丝业有限公司项目,该企业贷款本金约830万元,以位于曲阜市经济开发区的自有房地产设定抵押(土地使用权性质为国有出让,面积13509.73平方米,房屋建筑面积4622.01平方米),并作抵押登记,抵押物目前正常使用,一部分车间及办公室对外出租,租赁面积967.92平方米。
法院裁定:曲阜圣时丝业有限公司以所属的土地面积13509.73平方米,房屋面积4622.01平方米建筑物和尚未办证的门头房、办公室891.28平方米建筑物以资抵债(债权人未办理上述资产的过户手续)。
- 11、鱼台县蔬菜专业合作社债权资产**
企业2001年贷款本金140万元,鱼台县唐马供销社合作社及鱼台县汽车配件厂用自己位于鱼台县唐马乡驻地国有划拨土地面积9646平方米、面积11813平方米作为抵押担保并取得了《土地他项权利证明书》。该债权经济宁市仲裁委员会裁决胜诉,债权人享有抵押物的优先受偿权。2006年债权人向济宁市人民法院申请执行,并将抵押物及地上的附属物进行查封。
- 12、汶上县华伟制铁有限责任公司债权资产**
截至2012年3月31日,债权总额约604.41万元,以企业自有机器设备、厂房车间、办公楼、变压器设定抵押,并在汶上县工商行政管理局办理了抵押登记及抵押物登记证。上述抵押物除神剑大厦外均已灭失,被企业私自变卖和拆除,在原抵押厂房的位置,企业新建了可对出租、出售的房产和商场,新建房产均位于汶上县郭楼镇繁华地带。
有意受让上述资产者,请与我司联系。
联系电话:0531-88922898
(1-7项目)13953149888 (8-12项目)13563767876
更多信息请登录 www.sd-yinxing.com 查询

山东光彩银星拍卖有限公司

二〇一二年六月十三日